
Nové kosmeticko-estetické centrum Bohy-
ně nabízí komplexní služby v oboru kosme-
tiky a neinvazivní modelace těla. Jedinečné 
je v tom, že na jednom místě soustřeďuje 
veškerou moderní technologii, s jejíž po-
mocí lze postavu formovat s okamžitě vi-
ditelnými výsledky, a to bezbolestně a bez 
námahy.

Jestliže vás trápí tukové faldíky a celulitida, 
jste na správném místě. Salon Bohyně se 
zaměřuje na neinvazivní modelování těla. 
Nabízí exkluzivní přístroje, z nichž se každý 
zaměří na jinou část vašeho problému s vy-
nikajícím synergickým efektem.

Odborně vyškolený personál vám na místě 
vytvoří program, který nastartuje váš lym-
fatický systém, rozjede do vyšších obrátek 
váš metabolismus, a tím tělo navíc posílí. 
Můžete si koupit balíček ušitý přímo „na 
míru“, který efektivně zkombinuje různé 
procedury. Jen tak lze totiž očekávat, že 
tělo si na přístroje nezvykne a nadbyteč-
ného tuku se budete zbavovat se stejnou 
intenzitou po celou dobu terapie.

Bezbolestná liposukce je velice účinný 
stroj, který dokáže hned po první aplikace 
ubrat 2–5 cm tuku v ošetřované oblasti. 
Tato metoda představuje ultrazvukovou 

kavitační liposukci, která od-
straňuje bezpečně a šetrně 
centimetry tukové tkáně z ob-
lasti břicha, vnitřních a vnějších 
partií stehen a hýždí bez ved-
lejších nežádoucích účinků. 
Přístroj má speciální efekt: rozbíjí 
tukové buňky pomocí kavitace. 
Proces funguje tak, že koncent-
rovaná energie ultrazvukových vln 
vytvoří kavitu (bublinu) uvnitř tuko-
vé buňky. Díky vyššímu vnějšímu 
tlaku v jejím okolí mikrobublinky 
prasknou a uvolní se z nich voda 
a bílkoviny, které na sebe vážou 
tuk. Lymfatickým systémem jsou 
poté odvedeny do krevního oběhu 
a následně vyloučeny z těla ven. 
Metoda je ideální pro odstranění 
tukových oblastí, celulitidy, otoků 
a formování postavy. Kavitace je 
neinvazivní, nepoškozuje okolní 
tkáně, je zcela bezbolestná a vel-
mi efektivní.

Ke stimulaci lymfatického sys-
tému se provádí po kavitačním 
ošetření přístrojová lymfatická 
masáž, která celý proces odpla-

vení tuku urychlí a zefektivní. V průběhu 
kavitačního ošetření dochází k trvalému 
odstranění ultrazvukem zasažených tuko-
vých buněk. Výsledkem je redukce obvodu 
a zeštíhlení ošetřených partií.

Bezbolestné hubnutí 
Moderní technologie dokážou divy. Ne, nemluvíme o mobilech nebo autech. Díky 
novým přístrojům se dá i bezbolestně hubnout! Pomocí neinvazivní (bezbolestné) 
liposukce 3. generace můžete shodit špíčky, zformovat postavu, a to i bez cvičení 
a diet... Už po absolvování jedné kúry je možné ztratit 2 až 5 centimetrů.
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